
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Lambrechts c.s. (30800-VIII,
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Varela (30800-VIII, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de LPF en de Groep Van Oudenallen voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de elfde voortgangsrapportage
SUWI, te weten:
- de motie-Noorman-den Uyl/Van Dijk over inzet van de
re-integratiecoach voor langdurig werklozen (26448, nr.
300);
- de motie-Noorman-den Uyl over hantering van gelijke
regels bij terugvordering en verhaal door UWV en SVB
(26448, nr. 301).

(Zie vergadering van 12 oktober 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Noorman-den
Uyl stel ik voor, haar motie (26448, nr. 301) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Noorman-den Uyl/Van Dijk
(26448, nr. 300).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de Groep Wilders, de
Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de wet tot herstel van
wetstechnische gebreken en leemten alsmede
aanbrenging van enkele inhoudelijke wijzigingen
in de Telecommunicatiewet, de Elektriciteitswet
1998, de Gaswet, de Mijnbouwwet en enkele
andere daarmee verbandhoudende wetten, de Wet
voorraadvorming aardolieproducten 2001, de Wet
op de kamers van koophandel en fabrieken 1997,
de Raamwet EEG-voorschriften aanbestedingen en
diverse andere wetten (Veegwet EZ 2005) (30433).

(Zie vergadering van 12 oktober 2006.)

In stemming komt het amendement-Crone c.s. (stuk nr. 8)
tot het invoegen van een artikel 0I.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Hessels (stuk nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Aangezien de amendementen 8 en 4 beide zijn
aangenomen, worden de teksten samengevoegd.

Artikel I, zoals dit is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Hessels (stuk nr. 4), wordt zonder
stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gaswet in verband
met de maatregelen die nodig zijn ter uitvoering
van de verordening (EG) nr. 1775/2005 van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 28 september 2005 betreffende de
voorwaarden voor de toegang aardgastransmissie-
netten (PbEU L 289) (30430), en over:
- de motie-Crone c.s. over gebruikmaking van de
mogelijkheden die artikel 66a van de Gaswet biedt
(30430, nr. 10);
- de motie-De Krom c.s. over het in de regel zonder
vertraging verlenen van ontheffingen voor LNG-terminals
(30430, nr. 11).

(Zie vergadering van 12 oktober 2006.)

Onderdeel A van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het tweede nader gewijzigde
amendement-Hessels (stuk nr. 12) tot invoeging van een
onderdeel Aa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit tweede nader
gewijzigde amendement met algemene stemmen is
aangenomen.

De onderdelen B tot en met J van artikel I worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone c.s. (30430, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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